



增进亲子互动 助力少儿成长

多社区开展各类活动，构建文明和谐社区

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 少旭 邢荣荣 牛昱婷 摄影报道)为关爱儿童成长，提高辖区儿童的创造力和动手实践能力，丰富他们的课余文化生活，增进亲子间的互动协作，近日，我区多街道社区组织开展各类形式的活动，为辖区儿童创造出积极健康的社区氛围，为构建文明和谐社区添砖加瓦。

楚凤社区新时代文明实践站联合辖区行知和幼儿园开展“童心童画 清凉一夏”草帽彩绘活动，组织社区儿童绘制独一无二的遮阳帽，展现孩子们的创意彩绘秀。活动中，幼儿园的李老师向参与本次活动的社区家长及孩子介绍传统草帽的由来，为每个小朋友分发草帽和配套的画笔、颜料盒等，并介绍绘画流程。小朋友们在老师的指导下，拿起画笔，化身为小小设计师，尽情挥洒自己的奇思妙想。经过一番“挥毫泼墨”，平凡无奇的小草帽在小朋友们天马行空的涂鸦下，变成风格独一无二的“宝贝”。活动结束前，孩子们身着小草裙，与老师家长一同翩翩起舞，开心地炫耀自己的杰作。此次活动，让孩子们体验了创作的乐趣，锻炼动手实践能力。

富甲社区联合红领少年公益服务中心开展“童心同乐 奇趣拼插”活动。以亲子课堂的形式培养儿童的学习兴趣、拓宽其视野，激发儿童的求知欲和好奇心，锻炼儿童的思维，活动中邀请10组家庭参与其中。活动开始，小朋友们排队



领取自己心仪的拼插图形，老师给大家讲解拼插的使用方法和技巧，家长和孩子们一起动手，互相交流，场面温馨融洽。期间提前完成作品的小朋友还主动帮助其他小朋友一起完成作品，让大家感受到拼摆活动的乐趣。家长纷纷表示，

通过此次活动，感受到欢乐的氛围，收获一份珍贵暖心的亲子记忆。

颐山苑社区在党群服务中心二楼开展“欢乐童心 共筑童梦”的儿童钻石画活动。活动开始，社区能人纪老师向小朋友讲解钻石画的制作步骤和注意事项，大家跃跃欲试、迫不及待地想要一展身手。他们认真地用镶嵌工具将一颗颗闪耀的人造小钻石镶嵌到画布对应的位置上，孩子们都沉浸在钻石画的世界里。在老师和家长的帮助下，一幅幅“闪亮”

的钻石画显现出来。大家拿着作品，相互分享着喜悦。“这次钻石画虽然简单，却很好地锻炼了孩子的耐性。感谢老师的精心准备，希望社区以后多组织有意义的活动。”居民张女士喜悦之情溢于言表。通过本次活动，提高社区孩子们的动手能力，锻炼他们的专注力，让孩子们在互动中扩大交际圈，增强对社区的归属感。今后，颐山苑社区将继续开展丰富多样的活动，加强邻里交流，让群众“笑脸”长挂、幸福常在。

我为群众办实事 ·文体生活篇·

平安反邪进万家 崇尚科学入人心

凤凰台街道多社区开展系列反邪教宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 胡义 张宇 史俊杰 摄影报道)为进一步提高辖区居民群众防邪、反邪意识，让广大居民充分了解邪教的危害，远离邪教侵害，营造浓厚的反邪社会氛围，近日，凤凰台街道多社区开展系列反邪教宣讲活动。

东台社区开展反邪教宣传及排查活动。各网格员深入到各自所在网格区域宣传反邪教知识，通过走访、打听、了解、调查等形式，将反邪教知识宣传到每家每户，及时掌握苗头动态，做到早发现、早报告、早处理，使宣传排查活动做得扎实有效。另外，对无业闲散人员进行梳理、排查，确保准确掌握他们的生活轨迹，扎实做好邪教的防范控制工作。同时，要求广大居民群众从自己做起，对邪教言论做到不听、不看、不传，发现辖区内的宣传传单、宣传图册立即收集并举报，对发现邪教对象及邪教的违法犯罪活动及时反馈到社区。

珠玑西社区积极开展“平安反



邪进万家”反邪教宣传活动。社区工作人员以及社区志愿者深入居民小区、居民家中，通过走访、宣传、张贴发放反邪教手册等形式，讲解反邪教的重要意义和预防常识。居民王大爷深有感触地说：“以前也听说过有练习邪教的，这种东西真是害人不浅，以后我们一定坚决抵制邪教，并且向周围的人宣传。”通过本次反邪教宣传活动，提高辖区居民识别邪教抵制邪教的能力，对社区反邪教工作和社区和谐稳定起到很好的促进作用。

中台社区依托新时代文明实践站以“崇尚科学 反邪扬正”为主题开展反邪教宣讲活动。活动中，社区反邪教宣讲员通过 ppt 向大家深入浅出地讲解邪教的性质、特点、危害等，围绕“什么是邪教”“邪教的种类”等几个问题展开宣讲，让居民深刻意识到反邪教的重要性。宣讲中，为调动居民的参与性，宣讲员还进行互动问答环节，通过一个个反邪教小知识，加深居民在生活当中的反

邪教意识。最后，通过播放反邪教警示教育片和列举实际案例，使群众更直观地认清邪教组织的本质，真正做到远离邪教、远离伤害、远离犯罪，共同营造安全健康的社区氛围。

新桥西社区组织社区部分青年开展读好书暨反邪禁毒宣传活动，弘扬科学精神，提高广大群众识邪、防邪、反邪、拒邪的意识和能力，营造文明和谐、健康向上的良好氛围。活动中，工作人员向居民广泛宣传邪教的种类、特点和危害，详细说明邪教组织常见欺骗手段，并发放反邪教宣传资料，向居民普及如何抵御邪教侵害，引导群众参与反邪教宣传工作，让群众进一步掌握国家安全知识、反邪教知识，自觉规范自身行为，为维护国家安全、构建和谐社会营造良好法治环境。此次活动，营造人人自觉防范和抵制邪教的浓厚氛围，为构建和谐社区奠定良好基础。下一步，新桥西社区将继续开展系列反邪教知识宣传活动，铲除邪教滋生土壤，筑牢反邪教思想防线，让“远离邪教、拒绝邪教”的理念深入人心。

黄务街道开展政务公开体验活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 潘洁)为持续深化政务公开，提升公众与企业参政议政的积极主动性，近日，黄务街道开展“服务企业面对面 政民沟通零距离”政务公开体验活动，邀请关心我区经济社会发展的市民代表，主要包括人大代表、政协委员、企业代表、引进人才、创业者等各行各业先进人物，参观办事处办公场所和党群服务中心政务服务大厅以及走访辖区重点企业。

代表们在工作人员带领下，参观黄务街道党群服务中心政务服务大厅，并通过实地观摩、现场讲解等形式，全方位深入了解党建引领、企业转型升级等方面的情况，部分代表随街道领导调研重要民生工程实施和推进情况。代表们体验了行政机关办事流程，街道领导与代表们进行座谈交流，近距离与企业代表和群众交流互动，发现办事堵点难点，听取建议意见，探讨解决之道，知民情、解民忧。

下一步，黄务街道将以此次“服务企业面对面 政民沟通零距离”政务公开活动为契机，总结经验做法、完善制度机制，提升工作实效，全力打造务实高效、阳光开放的政务环境。

福临社区走访慰问困难妇女

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李雪君)为扎实推进“五为”志愿服务活动，切实做好困难妇女的关爱帮扶，深化“我为群众办实事”实践活动，近日，福临社区新时代文明实践站、社区妇联开展走访慰问困难妇女活动。

社区书记来到走访对象家中，与困难妇女进行面对面交谈，详细了解她们的家庭生活等情况，聆听她们的想法诉求，对她们目前的困难处境给予宽慰，并送上米、面、油等慰问品，不仅带去物质上的帮助，更给予精神上的慰藉，鼓励她们乐观面对生活。

下一步，福临社区新时代文明实践站将持续做好困难群体慰问帮扶工作，紧密联系群众，凝聚各方力量，为困难家庭做好事、办实事、解难题，把党和政府的关怀送到困难群体身边。

梁家社区宣讲垃圾分类知识

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王琳)为积极响应绿色发展号召，培养辖区少年儿童爱护环境意识，深入推广“垃圾分类、人人有责”的环保理念，近日，梁家社区新时代文明实践站联合环洁开展“垃圾分类，童心同行”宣讲活动。

活动现场，中环洁工作人员通过知识讲解、有奖问答等多个环节，将垃圾分类知识和理念传递给小朋友。在垃圾分类转盘小游戏中，大家积极举手抢答问题，通过这种寓教于乐的形式，让小朋友们进一步巩固所学知识，引导他们正确做好垃圾分类。

活动现场，社区网格员向居民发放垃圾分类宣传单，告知居民如何正确进行垃圾分类，引导居民从日常小事做起，积极践行绿色消费理念，共同建设和谐宜居的生态环境，让垃圾分类从口号变为习惯。

通过此次活动，不仅向辖区群众普及垃圾分类知识，还增强大家对美德健康生活方式的认识，促使社区居民积极参与到垃圾分类的行动中来，不断提高爱护环境的意识。